0ra-2025 (maremartuka) 0630p 3apaHUA Ne9

1) Hawnaute KOpeHb ypaBHeHUs —4x — 9 = 6x

2) Hanaute KopeHb ypaBHeHUss 2+ 3x = —7x — 5
3) Hanawute KopeHb ypaBHeHus 10(x —9) =7

4) Pelwwte ypaBHeHue x? — 144 = 0.

EcAv ypaBHEHWE nmeeT 6oaee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLUTE MEHbLLWM
N3 KOPHEN.

5) Pewwte ypaBHeHue 9x? = 54x.

EcAv ypaBHEHME nMmeeT Bonee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3anuLumnTe 60AbLINIA
N3 KOPHEN.

6) Pewwte ypaBHeHue x> — 9x + 18 =0

EcAn ypaBHEHME MMEET 6OAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.
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